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         AYUNTAMIENTO DE BOHONAL DE IBOR. (CÁCERES)
Plaza España,  1 – 10320 – Teléfono: 927 57 40 06 – Fax. 927 57 42 10.
http://www.bohonaldeibor.es/  e-mail : ayuntamiento@bohonaldeibor.es

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE BOHONAL DE IBOR (Cáceres) CELEBRADA EL DÍA VEINTITRÉS DE NOVIEMBRE DE DOS MIL DIECISIETE.
	ASISTENTES:

	Alcalde-Presidente

	D. Blas Luís Escudero Peraleda.

	Concejales

	D. Pedro Ramón Martín Peraleda

	D. Francisco Álvarez Serrano

	D. Mariano Vialás Peraleda.

	D. Francisco Jiménez García

	Dª. Aroa Sánchez Díaz.

	D. Juan Manuel Sánchez Martín.

	SECRETARIO.

D. Jesús Serrano Escudero


En la localidad de Bohonal de Ibor siendo las dieciocho horas del día veintitrés de noviembre de dos mil diecisiete, se reúne en el Salón de actos de la Casa Consistorial, el Pleno de este Ayuntamiento en sesión EXTRAORDINARIA, previamente convocada, bajo la Presidencia de D. Blas Luís Escudero Peraleda, con asistencia de todos los Concejales cuyos nombres se insertan al margen.

La Corporación está asistida por el Secretario-Interventor D. Jesús Serrano Escudero, que da fe del acto.

Una vez verificada por el Secretario la válida constitución del Pleno, dado que se cumple la asistencia mínima de un tercio del número legal de miembros, el Presidente abre la sesión, procediendo a la deliberación sobre los asuntos incluidos en el Orden del Día que figura en la Convocatoria que ha sido entregada a los Señores Concejales.

PRIMERO. APROBACIÓN, SI PROCEDE DEL ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA EL DÍA CINCO DE OCTUBRE DE DOS MIL DIECISIETE:

El Señor Alcalde pregunta si algún Concejal quiere formular alguna aclaración u observación respecto del Acta de la Sesión celebrada el día cinco de octubre de 2017 y, no presentándose ninguna, es aprobada por unanimidad.
SEGUNDO.- APROBACIÓN DE CONVENIO CON ARJABOR.

Examinado el texto íntegro del proyecto de Convenio de Colaboración entre el Grupo de Acción Local Asociación para el Desarrollo Rural de la Comarca del Campo Arañuelo y su entorno (ARJABOR) y la Entidad Local Ayuntamiento de Bohonal de Ibor, compromiso de Cofinanciación y apoyo a la estrategia de Desarrollo Local Participativo (2014/2020).

Existiendo crédito suficiente y adecuado en el Estado de Gastos del Presupuesto Municipal para el ejercicio 2018, para hacer frente a las obligaciones de pago derivadas de la ejecución, del convenio.

Tras la oportuna deliberación, sometido el asunto a votación, POR UNANIMIDAD se adopta el siguiente

A C U E R D O

Primero.- El Ayuntamiento de Bohonal de Ibor (Cáceres), Aprueba el texto íntegro del Convenio de Colaboración entre el Grupo de Acción Local Asociación para el Desarrollo Rural de la Comarca del Campo Arañuelo y su entorno (ARJABOR) y la Entidad Local Ayuntamiento de Bohonal de Ibor, compromiso de Cofinanciación y apoyo a la estrategia de Desarrollo Local Participativo (2014/2020).

Segundo.- Facultar al Sr. Alcalde, D. BLAS LUIS ESCUDERO PERALEDA, tan ampliamente como sea posible en ¨Derecho para que ejecute el presente acuerdo, firmando el convenio precitado y cuantos documentos públicos y privados sean necesarios para ello.

TERCERO.- RENOVACIÓN DE JUEZ DE PAZ SUSTITUTO

Visto que con fecha 23 de septiembre de 2017, se remite al Juzgado de Primera Instancia e Instrucción de Navalmoral de la Mata y al Boletín Oficial de la Provincia de Cáceres, el Bando de Alcalde del Ayuntamiento de Bohonal de Ibor, por el que se abre período de presentación de instancias para cubrir los cargos de Juez de Paz Sustituto, en el Municipio de Bohonal de Ibor. Siendo expuesto con fecha 3 de octubre de 2017, el Bando en el Boletín Oficial de la Provincia, en tablón de anuncios del Ayuntamiento, en el Juzgado de Primera Instancia e Instrucción del Partido o Juzgado Decano y en el propio Juzgado de Paz.

Visto que con  fecha 26 de octubre 2017, finalizó el plazo de presentación de solicitudes, Tras la oportuna deliberación, sometido el asunto a votación, por UNANIMIDAD,  se adoptó el siguiente

ACUERDO

PRIMERO. Formular propuesta a la Sala de Gobierno del Tribunal Superior de Justicia de Extremadura, para el cargo de Juez de Paz Sustituto a favor de Don Salvador Barroso Rodríguez, con DNI n.º51438235T , domiciliado en , C/ Real nº 50.

SEGUNDO. Dar traslado del presente Acuerdo al Juez de Primera Instancia e Instrucción del Partido Judicial de Navalmoral de la Mata, que lo elevará a la Sala de Gobierno (artículo 101.3 de la Ley Orgánica 6/1985, de 1 de julio, del Poder Judicial y artículo 7 del Reglamento 3/1995, de 7 de junio, de los Jueces de Paz).
CUARTO.- APROBACIÓN ACUERDO PRORROGA DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE LA CONSEJERÍA DE SANIDAD Y POLÍTICAS SOCIALES DE LA JUNTA DE EXTREMADURA Y LOS AYUNTAMIENTOS DE BOHONAL DE IBOR, CAMPILLO DE DELITOSA, FRESNEDOSO DE IBOR Y MESAS DE IBOR, EN LA PRESTACIÓN DE INFORMACIÓN, VALORACIÓN Y ORIENTACIÓN DEL SERVICIO SOCIAL DE ATENCIÓN SOCIAL BASICA DENOMINADO SERVICIO SOCIAL DE BASE “072 EL IBOR”.

Examinado el texto íntegro del proyecto de Convenio de Colaboración entre la Consejería de Sanidad y Políticas Sociales de la Junta de Extremadura y los Ayuntamientos de Bohonal de Ibor, Campillo de Deleitosa, Fresnedoso de Ibor y Mesas de Ibor, en la Prestación de información, valoración y orientación del Servicio Social de Atención Social Básica denominado Servicio Social de Base “072 EL IBOR, elaborado por la Comunidad Autónoma al amparo del Decreto 99/2016, de 9 de julio.

Existiendo crédito suficiente y adecuado en el Estado de Gastos del Presupuesto Municipal para el ejercicio 2018, para hacer frente a las obligaciones de pago derivadas de la ejecución, del convenio.

Tras la oportuna deliberación, sometido el asunto a votación, POR UNANIMIDAD se adopta el siguiente
A C U E R D O

Primero.- El Ayuntamiento de Bohonal de Ibor (Cáceres), Aprueba el texto íntegro del proyecto de Convenio de Colaboración entre la Consejería de Sanidad y Políticas Sociales de la Junta de Extremadura y los Ayuntamientos de Bohonal de Ibor, Campillo de Delitosa, Fresnedoso de Ibor y Mesas de Ibor, en la Prestación de información, valoración y orientación del Servicio Social de Atención Social Basica denominado Servicio Social de Base “072 EL IBOR, elaborado por la Comunidad Autónoma al amparo del Decreto 99/2016, de 9 de julio.
Segundo.- Facultar al Sr. Alcalde, D. BLAS LUIS ESCUDERO PERALEDA, tan ampliamente como sea posible en ¨Derecho para que ejecute el presente acuerdo, firmando el convenio precitado y cuantos documentos públicos y privados sean necesarios para ello.”

CUARTO.- ESCRITOS DE VECINOS DE LA LOCALIDAD.
Durante el estudio, deliberación y votación de este asunto, se ausenta del Salón de Sesiones, el Concejal D. Francisco Jiménez García, por concurrir causa de abstención, al ser el interesado hermano suyo.
Escrito de D. Carlos Jiménez García. Visto el escrito presentado por D. Carlos Jiménez García, nº de registro de entrada 1.427, correspondiente al día 15 de noviembre de 2017, por el que expone que habiéndose dado de baja en el Impuesto sobre Actividades Económicas, con fecha de 31 de diciembre de 216, solicita la devolución del importe del recibo de la tasa de basura de 2017, lo que conllevaría la baja en el padrón de dicho tributo.

Habiéndose llevado a cabo las comprobaciones pertinentes 
Tras la oportuna deliberación, sometido el asunto a votación, POR UNANIMIDAD, se adopta el siguiente:

ACUERDO

PRIMERO.- Estimar la solicitud de D. Carlos Jiménez García.

SEGUNDO.- Reconociendo la existencia de un ingreso indebido por importe de 50 euros.

TERCERO.- Aprobar la devolución de los 50 euros indebidamente abonados.
QUINTO- INFORMES DE ALCALDÍA.
Toma la palabra el Señor Alcalde para informar a los Señores Concejales de las gestiones más relevantes realizadas desde la última Sesión Plenaria indicando que:
· Se han empezado las obras de la calle Hernán Cortes y Cristobal Colon,. El plazo de ejecución es de dos meses.

· Dentro del Programa de Subvenciones de la Diputación Provincial denominado PLAN EMPLEA, figura el Ayuntamiento de Bohonal de Ibor con una subvención por importe de 24.000 euros. El destino de la subvención es financiar la contratación de personal, que deberá estar contratado preferentemente antes del 31 de Diciembre 2017.
· Dentro del Programa de Subvenciones de la Diputación Provincial denominado PLAN INTEGRA, figura el Ayuntamiento de Bohonal de Ibor con una subvención por importe de 7.000 euros. El destino de la subvención es financiar la contratación de personal con algún grado de discapacidad.

· Dentro del Programa de Subvenciones de la Diputación Provincial denominado PLAN GASTOS CORRIENTES DE SERVICIOS Y SUMINISTROS 2017, figura el Ayuntamiento de Bohonal de Ibor con una subvención por importe de 8.580,68 euros. El destino de la subvención es financiar gastos corrientes del ejercicio vigente.

· La Junta de Extremadura ha otorgado al Ayuntamiento de Bohonal una subvención de 12.000 euros dentro del Programa denominado PLAN DE EMPLEO SOCIAL, regulado por el Decreto 131/2017, de 1 de agosto.

· A principio de mes hemos comenzado a contratar personal con cargo a la subvención correspondiente al Programa de Fomento de Empleo Agrario de 2017, cuyo importe asciende a 16.500 euros. Se han formado dos grupos hasta finales de mes. En Diciembre se hará una parada y volveremos a retomar el plan a partir del dia 8 de Enero.

· Con fecha 20 de octubre han finalizado los contratos laborales (financiados con fondos propios) de Sergio Romero Blanco y de Celestina Peraleda Orellana.

· Con fecha de 03 de octubre se ha contratado a Tomasa Simón Díaz, como pinche de cocina del Centro de Día, con fondos propios municipales.
· Con fecha de 05 de octubre se ha contratado a José Luis Gómez Martín con fondos propios municipales como operario de servicios múltiples.
No habiendo más asuntos que tratar y cumpliendo el objeto del acto, D. Blas Luis Escudero Peraleda, Alcalde-Presidente, levanta la Sesión siendo las diecinueve horas y diez minutos del día al principio señalado, de todo lo cual, como Secretario doy fe levantando acta, que consta de CUATRO páginas.
	Vº Bº

EL ALCALDE

Fdo: Blas Luis Escudero Peraleda
	EL SECRETRARIO-INTERVENTOR

Fdo.: Jesús Serrano Escudero.
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